€2013 juus) A PO | 5 P PR PPV o

Slesly I aola @ JoNT Sl Lo

L 04,5)J,‘>H C_,.u..:.”
Al IS Al ae Gl e el mauay Caal
Sl i (C) oSills f(x) =2%° +3X +6 = ]—oo;O] Jiadl) Ao 48 e d2ac Ala f(]
1S (e Aalre 4l 4k AL ie (C,) Aniall(A) osleal)
y=9x+10 (=« y=2014 (v ¢ y=—6x+1(
IN(4X +5) —In(Xx =1) =5In2 +In(x) : dabeall Lgaall dlac Y] de gana A yuiai (2
i Al Jgla Ae gana

5 5.5 . s L5l
e st 55

A y:ly-+3 ¢ Al ALl Alsbed) Jgla Ao gans(3
. >

L .
y=ce¥+2 (=¢ y=ce®+3(x ¢« y=ce? —6(
@ 15,5) SUI oy ol
4

f(X) = ———1: 3 LUR e 48yl dpaadl Al f
e’ +1

(051 ) oolaiall s dalaial) aledll ) oo gusiall (5 gisall 8 Sl LLiai (C,)
Wby cpiaill ud o3 limf(x) 5 limF(X) sl -1
R e fallall & s J gas JSE S (X) cre-2
et Gyl K je i (C,) of it s (—X) +F(X) al(1-3
1,08 <o <111 Cus o Jus 5 S Jai F(X) =0 Aabadd) G G (<
f(-o@) A8 C_uLu\ ?" cor 2=ll dda gumal) Aaadll e (=
A gaxall Alalall i A atlags i (Cf) G_'\;:'AM(A) elaall Ualaa €14
X)) =F(X) = (—x+1): 5,LalbR e 48 jaall danal) Alall g -5
—o0 0  +4oo g'(O) =0 ol o g(O) RN
0 + (g A Gl s Jgan)dilall J saad) JasT o
(A)d 4wy (C)) Ay ¢ g(X) oM Fitiul(c
g"(0) giiiwl &3 flilyy A Adatill (Jiai 13le(
'(Cf)M\j (A) (""‘U\'6
s alabaall Jsla 3 LA g 20e M SRdall Jasi sl ol s g iy « (BT
e*(-Xx+m+1l)=x-m+3




013 juur) TA PO | 5 P PR PPV v

Slesly I aola @ JoNT Sl Lo

a2 06)J:‘>” CJ"..)“:'”
Ala IS 8 5l aa ddhlAd)  dagaall @) jladl 3s

f(X)=x+ 2In_x :—.1]0; +oo[d1+d\ e A8 e Alof
X

g(X) =x2+2-2Inx 3L wés‘;zf'(x)bwg(l

(X =D)Ll i (A g'(X)3oMa1 [0; +oo Jlaall (e (2
1050 Dl e alic Ao daiiS 3 Jis g A (3
10; o] Jisall e Ll Zuailiia f (4

JL2] Jiaall g haal s Sa Jaisf (x) = 0 Aaladl)(5

o0 die Mila L jlie Laginse Jity A inia (6

W 14) HUI1 oy

f(x)= i—1: 3HLalLR Ao 48 jpmal) dpnaal) ANl f
e*+1

(O51;]) ouilaiall 5 aalaiall aleall () G susiall (5 siusall (3 SLall Leliai (C )

Wby ol e o3 limf(x) 5 limF(X) sl -1

R Ge Al &l s Jgas JS5 ST (X)) oee-2

Adwd ol HRUS S 50 J&(C) o il 5T (—x) + (X) (-3
1,08 <o <111 Cus o Jus 5 S Jai F(X) =0 Aabadd) G G (<
F(—0) 3 miind a3 ¢ 2aell Ao graall el (e (o

A gaxal Alalall i A ailags i (cf)@m(A) elaall Ualaa €14

X)) =F(X) = (—x+1): 5,LalbR e 48 jaall danal) Alall g -5
0 0 +oo 9'(0) =0 ol ums g(0) =al(!
0 + (g A Gl s Jgan)dilaall J saad) JasT o
(A)d4waills (C)) Ay ¢ g(X) oM Fitiul(c
g"(0) i) &5 by A ALl Jias 13be(

(C)) Fixidls (A) pu)-6

s alabeal) Jsla LG g 20e M SRdall Jasi sl ol s g iy « (BT

e*(-x+m+1l)=x-m+3




